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ROMÂNIA

JUDEȚUL VASLUI

CONSILIUL LOCAL

COMUNA CIOCANI

Nr. 1873/04.04.2025

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi, 04.04.2025, ora 10:00 la sediul Primăriei comunei Ciocani ,județul

Vaslui , în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ciocani, județul Vaslui,convocată

în baza dispoziţiei Nr. 109/28.03.2025 a primarului comunei Ciocani.

Ședința este deschisă de Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica.

Se semneză lista de prezență ,se constată că sunt prezenți 11 consilieri locali și sunt

îndeplinite condițiile de cvorum.

La ședință participă și reprenzentantul Instituției Prefectului Vaslui, domnul

subprefect Arcăleanu Marius.

Se citește procesul verbal de la ședința anterioară, care a avut loc în data de

21.03.2025.

Se reiterează ideea de a se putea participa on-line la ședințele de Consiliu Local.
Domnul subprefect Arcăleanu vine cu precizări:dacă o majoritate vine și propune

modificarea regulamentului sau completarea regulamentului ca acei colegi care nu pot
participa fizic la ședinte să poată participa on-line printr-o platformă dedicată care există pe
piață,și majoritatea votează acest lucru,atunci se va putea participa și on-line.

Domnul Hazu propune schimbarea regulamentului.

Procesul Verbal de la ședința anterioară se supune la vot.
Prezenți 11

Pentru 9

Împotrivă 1

Abțineri 1

Procesul verbal se aprobă cu majoritate absolută

Se solicită suplimentarea proiectelor de pe ordinea de zi cu Proiectul de hotărâre
privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2025– 2034, a
Planului Local de acţiune în domeniul serviciilor sociale, precum și Procedura de identificare
a situaţiilor de risc de separare a copiilor de părinţi şi a monitorizării situației familiilor cu
copii în situație de risc și a copiilor separați de părinți la nivelul Comunei CIOCANI.

Doamna consilier asistent social de la compartimentul Resurse Umane și Asistență
Socială,doamna Prodan Paula, explică faptul că la nivelul județului Vaslui se face Strategiei
de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2025– 2034, iar la nivel local avem
obligația să facem o strategie de dezvoltare,strategie în care se identifică toate problemele
sociale, servicii și nevoi sociale, grupuri vulnerabile, copii ai căror părinți sunt plecați în
străinătate, alte categorii.

Se supune la vot suplimentarea proiecului pe ordinea de zi.

Prezenți 11

Pentru 10
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Împotrivă -

Abțineri 1

Ordinea de zi se aprobă cu majoritate absolută

Se procedeză la citirea dispoziției de convocare și supune la vot ordinea de zi din
Convocare ,cu suplimentarea celui de-al treilea proiect.

Prezenți 11

Pentru 11

Împotrivă -

Abțineri -

Ordinea de zi se aprobă cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește Referatul de aprobare al
proiectului de hotărâre privînd aprobarea taxei de închiriere pentru utilajul

Buldoexcavator 3CX JCBși utilajul - Tractor LS – MT 350,aparținând patrimoniului

U.A.T. Comuna Ciocani, judetul Vaslui .

Consilierii întreabă dacă în costul închirierii este inclus combustibilul sau se achită separat.
Consilierii trag concluzia că prețul de 200 de lei include și motorina.

Domnul Hazu propune un amendament pentru a se înfiița o comisie din care să faca parte câte
un consilier de la fiecare partid care să înregistreze orele buldoxcavatorului,separat să pună la
dispoziție un chitanțier pentru a exista transparență.

Domnul subprefect explică faptul proiectul se poate vota sau nu,dar dacă este aprobat, punerea
în practica a Hotărârii ține de executivul primăriei.

Se supune la vot.

Prezenți 11

Pentru 11

Împotrivă -

Abțineri -

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul celui de-al doilea proiect de
pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării

organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei

Ciocani, judetul Vaslui.
Domnul Mocanu dorește să știe câți angajați sunt în primărie și cu ce se ocupă fiecare.
Doamna președintă explică faptul că toate locurile de muncă sunt trecute în organigramă.
Domnul Mocanu întreabă de când există înființate locurile de la poliția locală,deoarece în

organigramă sunt trecute 3 posturi vacante.
Domnul Hazu dorește ca domnul viceprimar să se aibă în subordine și funcționari din

primărie,nu doar 4 angajați.
Domnul subprefect Arcăleanu precizează faptul că, conform legii,primarul este cel care

deleagă atribuții viceprimarului.
Se supune la vot proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi.

Prezenți 11

Pentru 7

Împotrivă 1

Abțineri 3

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută
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Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica supune la vot proiectul privind aprobarea

Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2025– 2034, a Planului

Local de acţiune în domeniul serviciilor sociale, precum și Procedura de identificare a

situaţiilor de risc de separare a copiilor de părinţi şi a monitorizării situației familiilor cu

copii în situație de risc și a copiilor separați de părinți la nivelul Comunei CIOCANI,având în
vedere că el a fost prezentat la începutul ședinței de către consilierul de asistență socială.

Prezenți 11

Pentru 10

Împotrivă 1

Abțineri -

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Proiectele de pe ordinea de zi fiind epuizate, se trece la subiectul: diverse.

Se constată că la ședința de consiliu local participă 2 cetățeni ai comunei.

Participă domnul Grigoraș Ioan care nu a dorit să spună nimic concret despre vreo

problemă a comunei.

I se dă cuvăntul celui de-al doilea cetățean,domnul Adam Dumitru,care dorește să i se

rezolve problema cu o groapă care a fost lăsată de cei care au lucrat la canalizare.

Domnul viceprimar fiind prezent în ședință,îi spune acestuia că se va ocupa personal

de această problemă.

Tot la diverse,consilierii aduc la cunoștință faptul că sunt persoane în satul Crâng care

s-au racordat ilegal la conducta de apă.

Nu se ajunge la nici o concluzie.

O a doua problemă care se discută este costul pompei de apă aproximativ 15.000 lei

și al manoperei de la pompa de apă aproximativ 18.000 lei care a fost schimbată în satul

Crâng.

Consilierii spun ca o pompă este căzută în puț.Se mai menționează că s-a încercat

scoaterea pompei la un moment dat cu cei de la ajutorul social iar acum s-a apelat la o firmă

specializată.

Nu se ajunge la nici o concluzie.

Ordinea de zi fiind epuizata, presedintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință, Secretar general delegat,

Giușcă Filica Bulmău Zenovia


